

Proces - verbal

încheiat astăzi 27.06.2019

Fu ținută Sedința Consiliului Local Barmănești,
convocată prin dispoziția primarului nr 111/27.06.2019

La sedință participă un număr de 12 consilieri
din totalul de 13.

Sedința este deschisă de președintele de Sedință
Vlașceanu Elena, care dă cuvântul d-lui primar, care prezintă
următorul ordin de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind încheierea exercițiului
bugetar pe anul I/2019.
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului
cazilor de includere a bunurilor aflate în domeniul public
- 3) prezentarea cerințelor unui grup de cetățeni privind
incluziunea drumului comunal "Hotel";
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului
de organizare și utilizare a spațiilor de joacă;
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului
de pășunat al comunei;
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului
domeniului privat al com. Barmănești;
- 7) Proiect de hotărâre privind eliminarea unei
poziții din inventarul domeniului public;
- 8) Diverse

Saprafa

Se pune la vot ordinea de zi care
este aprobată în unanimitate.

Se rapune la vot procesul-verbal de la sedinta precedentă care este aprobat

Se incepe cu prezentarea de la pct. 3.

D-l. primar dă citire scrisorii

Se dă cuvântul d-lui Anca Nicolae care prezintă situația.

Se prezintă și se dă cuvântul d-lui Vălimăreanu.

Se ascultă opinia d-lui Stănescu D^{tru}, Gluboianu Matei, Pricopă Văzile

D-l. Boulerea Ion propune să se constituie o comisie care să analizeze cazul.

Se trece la pct. 4. și se dă cuvântul d-nei Petre Mihaela care prezintă raportul de specialitate.

D-l. Stănică Florin - arată a senzit o greșeală de redactare.

D-l. Stănescu D^{tru} arată că este o greșeală de om.

La punctul 2 se dă cuvântul d-lui Secretar care prezintă materialele.

D-l. Petre Ion prezintă faptul că prețurile sunt pe an sau pe luna -

Se rapune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate

La punctul 4 se dă cuvântul d-lui Viceprimar care prezintă materialele.

cu privire la angajament :

Supra la vot proiectul este aprobat în unanimitate.

La punctul 5. d-1. secretar prezintă materialul.

D-1. Drăghici Vanel ridică problema însoțirii animalelor

D-1. Stănerca Ștorm propune afișarea regulamentului

Se supra la vot proiectul care este aprobat în unanimitate.

La punctul 6 d-1. secretar prezintă proiectul de lăturare care este aprobat în unanimitate

La punctul 7 d-1. vicepreșed prezintă proiectul de lăturare și raportul de specialitate :

Supra la vot proiectul este aprobat în unanimitate

La Diverse d-1. primar prezintă cererile unor cetățeni pentru ajutoare de urgență. Consiliul local aprobă sume cu condiția să prezinte dovada.

Se prezintă cererea d-ului Angelica Ion de încluzere a unei suprafețe de lângă traza sportivă.

D-1. Boulenciu Ion prezintă adresa cu privire la combaterea ambropiei

D-1. Stoica Florea ridică problema întreruperilor de energie electrică

D-1. Săvescu Ion ridică problema tănțărilor

D-na Florin Flutură ridică problema parcului din centru și a cadastrului.

D-le. Priscopă Vasile arată că parcul de la Biserica nouă este plin de bălăni.

D-l. Drăgulea Vasile ridică problema curățeniei din centru și a selecționii gunoierului.

D-l. Stănescu Stăniș, alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă, rețeaua din centru, cablurile din centru, iluminatul din zona de nord

D-l. Petre Ion întreabă de punctul 1-4 și stația de canalizare din.

Răspunde dl. primar.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,



Secretar,

